1. Na vrohoyicete v napactacn:

B 54 Al 2. Etvan dvvatov éva yaptovopcua tov 100€ va avrariayel pe
A= {1 : 1_[264_(15"'?)"_5'] ' 12} Al 18 vopiopata tov 2€ kat v 10€;

2. Enedn o 100 Ayer o 0 ko ta moArlamAdoio tov 10

Myyovv og 0, Oa Tpémet Ko 0 apBuog mov ekepalet To
1. Extelovpe Tic mpatelc kon fpickovpe vouiopatoa tov 2€ va Aqyel oe 0. Apa ta vopicpata
A=(111-144:12):11+1=(111-12):11+1=99:11+1=9+1=10 tov 2€ Ba eivanr 5 1 10 ) 15. Opwc mapatnpodpue 0Tt
dev umopet va eivar 5 17 15. Apa Ba eivor 10 .

[Ipaypatt

10-2+8-10=100.




